
Специална тема 

СРОК ЗА ПОЛУЧАВАНЕ НА МАТЕРИАЛИ: 17.01.2024 г. 

ЦЕНИ ЗА УЧАСТИЕ:
Една страница реклама или текст – 4 750  

Две страници реклама и/или текст – 7 250  
Три страници реклама и/или текст – 8 450  

Четири страници реклама и/или текст – 9 450 
*Възможност за комбинация с банер кампания на manager.bg

ДОПЪЛНИТЕЛНИ РЕДАКЦИОННИ УСЛУГИ:
Интервю (въпроси + редактиране) – 200  

Native статия (написване от редактор) – 450 

*цените са без ДДС, подлежат на допълнителни отстъпки и включват публикуване в manager.bg

• Каква бъдеща технологична интеграция очаква бизнесът?
• Кога изкуственият интелект ще е готов за съществено
приложение в различни бизнес процеси?
• Какви ще са умните фабрики в нетолкова далечното
бъдеще?
• Кога се очаква да влязат в употреба най-умните машини?
• Как ще се промени обществото в същинската фаза на
Future 5.0?

Това са част от въпросите, на които ще търсим отговор на 
специалните страници на сп. 
"Мениджър" в бр. 1/2024 (на пазара от края на януари до 
края на февруари като печатно и онлайн издание) и 
отправяме предложение да споделите мнението си.

  за бр. 1/2024 – януари/февруари

Future 5.0, или Петатата индустриална
революция, е следващата фаза в 
еволюцията на глобалната икономика и 
обществото. Фокусът при нея е върху все 
по-тясната интеграция на технологиите в 
ежедневието ни. Днешните събития 
показват, че сме на нейния праг, а 
флагман е изкуственият интелект, чийто 
потенциал за обработка на информация 
все още се гради.

Крайната фаза на Future 5.0 предполага 
пълна синергия между човешки и 
машинен интелект. Своеобразна 
интеграция на дигитален, физически и 
биологичен свят. Бъдещето настъпва 
бързо и въпросите все по-често започват 
с „Кога?“, а не с „Какво?“.

Една от разликите с предишните 
индустриални революции е, че Future 5.0 
поставя акцент не само на технологичния 
напредък, но и на устойчивостта, 
благосъстоянието на отделния индивид и 
социалната отговорност. С други думи - 
използване на технологии, които все пак 
да "отчитат" екологични и етични 
фактори.

Приложенията на Future 5.0 (ще) са 
навсякъде - устойчиво производство, 
умни градове и фабрики, 
персонализирана медицина, образование, 
енергийни системи, дори и в космоса. 

Future 5.0:
Нов свят


